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UNIÃO DAS FREGUESIAS 

DE 

BAIXA DA BANHEIRA E VALE DA AMOREIRA 

 

ACTA Nº47-UF/2015 

25/11/2015 

                                (Pública) 

 

 
 Aos vinte e cinco dias do mês de Novembro de dois mil e quinze, pelas vinte e uma horas, 

na Sede do Edifício da Casa do Benfica, reuniu o Executivo da União de Freguesias da Baixa da 

Banheira e Vale da Amoreira com as presenças do Secretário JORGE MANUEL MARQUES DA 

SILVA em substituição do Presidente, da Tesoureira HELENA CRISTINA SANTOS MIRA, dos 

Vogais, ROGÉRIO PAULO GONÇALVES SANTOS, JÚLIO MANUEL LAMPREIA NEVES 

PINTO, EMÍLIO LOPES PINA BRAZÃO GONÇALVES e TELMA CRISTINA CABRITA 

ROCHA, sendo justificada a falta do Presidente NUNO MIGUEL FIALHO CAVACO 
 

 

CORRESPONDÊNCIA 
 

 

2207 – DIVISÃO EDUCAÇÃO CMMOITA, Sobre envio documentação para preparação do 

Conselho Geral D. João I 

 Tomado conhecimento e entregue ao responsável 

 

2208 – ANAFRE – DELEGAÇÃO DISTRITAL DE SETÚBAL, Sobre envio documento de 

orientação estratégica aprovado no XV Congresso da Anafre 

 Tomado conhecimento e entregue ao responsável 

 

2209 – CÂMARA MUNICIPAL DA MOITA, Sobre envio informação de eventos  

 Tomado conhecimento e arquivar 

 

2210 – CTT – CORREIOS, Sobre informações – “ Relatório Auditoria Externa Certificação 

Serviços a Lojas e Postos2015” 

 Tomado conhecimento e entregue ao responsável 

 

2211 – CARLOS BONITO/MUNICIPE, Sobre pedido de corte de alguns ramos de sobreiro na 

Praceta José Escada no Vale Amoreira 

 Tomado conhecimento e entregue ao responsável 

 

2212 – UNIÃO DESPORTIVA CULTURAL BANHEIRENSE, Sobre pedido de fotocópias de 

cartaz de jogo 

 Tomado conhecimento e entregue aos serviços 
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2213 – VEREADOR MIGUEL CANUDO/CMM, Sobre informação que a rotura da conduta no 

Largo das Dálias no Vale da Amoreira já se encontra reparada 

 Tomado conhecimento e arquivar 

 

2214 – CÂMARA MUNICIPAL DA MOITA, Sobre afixação edital da Assembleia Municipal de 27 

Novembro 

 Tomado conhecimento e afixado 

 

2215 – RUMO-COOPER.DE SOLIDARIEDADE SOCIAL, CRL, Sobre pedido de transporte de 

produtos alimentares para 24 Novembro 

 Tomado conhecimento e entregue ao responsável 

 

2216 – GONÇALVES & GERARDO-LIMPEZA DE FLORESTAS.LDA, Sobre apresentação de 

empresa de construção e obras públicas 

 Tomado conhecimento e arquivar 

 

2217 – CÂMARA MUNICIPAL DA MOITA, Sobre envio notícias dadas á comunicação social 

 Tomado conhecimento e arquivar 

 

2218 – S.ENERGIA-AGÊNCIA REGIONAL DE ENERGIA, Sobre envio de Convite para o 

próximo “ Encontro com Energia” 

 Tomado conhecimento e entregue ao responsável 

 

2219 – RUMO-COOPER. DE SOLIDARIEDADE SOCIAL, CRL, Sobre pedido de colaboração de 

transporte FEAC-2015 produtos alimentares 

 Tomado conhecimento e entregue aos serviços 

 

2220 – CÂMARA MUNICIPAL DA MOITA, Sobre envio plano de atividades/PAA Final – D. João 

I 

 Tomado conhecimento e entregue ao responsável 

 

2221 – RUI MIGUEL PIRES PARREIRA, Sobre reclamação de Abatimento do pavimento há 

entrada do prédio, Praceta dos Ferroviários 

 Tomado conhecimento e entregue ao responsável 

 

2222 – AGRUPAMENTO VERTICAL DE ESCOLAS – MOUZ.SILVEIRA, Sobre envio 

Convocatória Conselho Geral reunião para dia 26 de Novembro pelas 18,15 horas 

 Tomado conhecimento e entregue ao responsável 

 

2223 – ADVENTURE PARK, Sobre Natal das crianças 10Juntas de Freguesia 

 Tomado conhecimento e entregue ao responsável 

 

2224 – CÂMARA MUNICIPAL DA MOITA, Sobre envio de Edital” Suspensão de trânsito na 

Baixa da Banheira” – Rua Alves Redol 

 Tomado conhecimento e afixado 

 

2225 – PLANETA INFORMÁTICO, Sobre pedido de divulgação de informação de formação de 

curso de aplicador de produtos fitofarmacêuticos 

 Tomado conhecimento e arquivar 
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2226 – AGRUPAMENTO VERTICAL DE ESCOLAS – MOUZ.SILVEIRA, Sobre Convocatória 

Conselho Geral para reunião a realizar em 26 de Novembro 

 Tomado conhecimento e entregue ao responsável 

 

2227 – CÂMARA MUNICIPAL DA MOITA, Sobre envio de suspensão do recenseamento eleitoral 

para eleição do Presidente República 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

REPRESENTAÇÕES/REUNIÕES 

 

- Conselho Municipal de Segurança 

 

- Documentário “ O Nosso Lugar é um Mundo” 

 

- Reunião com a Direcção do Fórum Cultural José Manuel Figueiredo 

 

- Reunião com os organizadores da 1ª Jornada Medicina Interna do Arco Ribeirinho 

 

 - Reunião das OPB 

 

- Reunião Festa Natal Comunitária 
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REUNIÃO PÚBLICA 

 

Apenas compareceu um Munícipe que não colocou perguntas e que ouviu a proposta  das linhas 

gerais de Orçamento e Grandes Opções do Plano 

 

 

 

 

 

E nada mais havendo a tratar foi pelo Senhor Presidente encerrada a reunião e para constar 

se lavrou a presente acta que vai ser assinada por todos os elementos presentes e por mim 

JORGE MANUEL MARQUES DA SILVA, Secretário da Junta que a Secretariei e Subscrevi 

 

 

O PRESIDENTE: 

 

O SECRETÁRIO 

 

A TESOUREIRA: 

 

O VOGAL: 

 

O VOGAL: 

 

O VOGAL: 
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